

Самая прекрасная из женщин

День матери – международный праздник: вряд ли есть страна, где не отмечают этот день, правда в разных странах он выпадает на разные даты. В большинстве стран День Матери празднуют во второе воскресенье мая. В России этот праздник ещё относительно молодой – его история насчитывает чуть больше 10 лет: он был



учреждён в 1998 году по инициативе Комитета Госдумы по делам семьи, женщин и молодёжи и отмечается в последнее воскресенье ноября (в этом году – 29 ноября). Таким образом необходимость поддерживать традицию бережного отношения к женщине и хранить семейные устои была закреплена



законодательно.

Несмотря на сухой бесстрастный язык этого небольшого вступления, каждому понятно, о чём идёт речь, и у каждого эти слова найдут отклик: ведь мы говорим о наших мамах! Мама – первое слово в жизни каждого человека. Мама – самый

близкий и дорогой человек, и неважно, сколько нам лет – год, пять или тридцать пять – когда мама рядом, мы чувствуем себя защищёнными, окружёнными лаской и заботой, и беды обходят нас стороной. Поэтому не только в последнее воскресенье ноября, а всегда - мы благодарим наших мам за их любовь и теплоту, за их заботу, труд и терпение. А уж в праздник ...

В Солнечном День Матери отмечают ежегодно, в этот раз, чтобы поздравить мам и тех, кто вскоре собирается ими стать, в библиотеке был организован литературно-



выставкой, подготовленной к праздничной дате. Затем взял слово Ю.Г. Волохин, глава администрации, тепло поздравил всех собравшихся матерей, их детям пожелал беречь своих мам и помогать им. А после этого началась интересная концертная программа: выступившие Лидия Селягина, Галина Зайцева, Владимир Иваницкий посвятили свои стихи и песни героям праздника – Матерям. И в конце праздника – беспроигрышная лотерея и сладкий фуршет с чаепитием, чему особенно обрадовались дети.

Вечер получился таким интересным, тёплым, душевным и благодаря поддержке Ю.Г. Волохина и Г.М. Лазаровой. Хочется поблагодарить их за помощь в организации праздника и пожелать побольше таких замечательных встреч.

М. Журавлëва,

П.Черниговская



музыкальный вечер. В зале не было свободных мест – столько собралось гостей (были приглашены мамы с детьми и бабушки). Программа вечера была очень увлекательной – сначала выступила зав.библиотекой, рассказала об истории праздника; кроме того, гости могли познакомиться с книжно-иллюстративной

